

# ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 30-й

№ 52 (9180).

СРЕДА

3

МАРТА

1954 г.

Цена 20 коп.

Коммунистическая партия глубоко убеждена, что наше славное колхозное крестьянство, работники машинно-тракторных станций и совхозов приложат все свои силы, чтобы в короткий срок пустить в ход все резервы социалистического сельского хозяйства, подтянуть отстающие районы и колхозы до уровня передовых, добиться такого общего подъема урожайности полей и продуктивности животноводства, чтобы процветали все без исключения колхозы, чтобы все колхозники стали обеспеченными, зажиточными людьми, чтобы у нас в стране был полный достаток всех продуктов питания для растущего населения городов, всех видов сырья для легкой промышленности.

(Из Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям).

## Успешно завершить зимовку, полностью сохранить поголовье скота

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС поставил перед партийными и советскими организациями, перед всем советским народом неотложную задачу — ликвидировать нетерпимое отставание животноводства в ближайшие два—три года добиться такого роста поголовья скота и повышения его продуктивности, чтобы в достатке удовлетворить потребности населения в продуктах питания, а промышленности — в сырье. Увеличение поголовья скота в колхозах и совхозах и повышение его продуктивности являются главной задачей в деле развития животноводства.

Зима — наиболее ответственный период в животноводстве. От того, как будет проведена зимовка скота, во многом зависит выполнение государственных планов по увеличению поголовья и росту его продуктивности. Многие колхозы и совхозы республики хорошо подготовились к зимовке, заготовили достаточно количество кормов, построили животноводческие помещения, организовали правильно зоотехническое обслуживание животных. Зимовка здесь проходит нормально. Но там остается дело далеко не всюду.

Ход зимовки в республике показывает, что руководители многих партийных, советских и сельскохозяйственных органов не извлекли уроков из практики прошлых лет, когда неподготовленность к зимовке приводила к большому отходу скота. В нынешнем году руководители ряда областей и районов вновь представили важнейшее дело подготовки к зимовке самотеку. План заготовки кормов не был выполнен, помещения для укрытия скота в ненастную погоду во многих местах не подготовлены.

Ход зимовки в республике показывает, что руководители многих колхозов, животноводческих ферм, совхозов и МТС, рассчитывая на теплую и бесценную зиму, не позабылись о достаточном запасе кормов. Сейчас, в связи с наступившим походлоданием и снегопадами, общественный скот в этих колхозах оказался в тяжелых условиях. Особенно тревожное положение создалось в колхозах Кенимского, Кермининского, Гиждуванского и Каракульского районов.

В колхозе «Москва», Каракульского района, отары овец были отгнаны за 20—30 километров от места зимовки. Когда наступило походление, они оказались без кормов. При возвращении стада в укрытие много овец и коз погибли. Падеж скота в колхозе «Москва» обясняется преступно-бездействием должностных лиц, руководителей колхозов и секретарей партийной организации Юлдашева. Они не принали необходимых мер к успешному проведению зимовки скота и сейчас, когда наступил наиболее ответственный период зимовки, продолжают покрещивать на счастливую случайность и хорошую погоду.

В плохой организации зимовки скота во многом виновны Каракульский район партии и райисполком. Летом и осенью они устранились от подготовки к зимовке. Даже сейчас, когда в районе создалось тревожное положение и необходимо принять решительные меры к сохранению поголовья, руководители района и райисполкома продолжают занимать позицию посторонних наблюдателей, считая, что за сохранность скота они не отвечают.

Гибель от бескорыстия хоть одной головы скота — чрезвычайное происшествие, которое должно вызвать серьезную тревогу партийной организации и всей общественности колхоза или совхоза. Каждый такой случай должен являться предметом специального обсуждения, виновных в отходе скота должны привлечься к строгой ответственности.

Наступившее похолодание вызвало серьезные осложнения и создало ряд дополнительных трудностей в сохранении поголовья скота. Партийные и советские организации, руководители МТС, колхозов и совхозов должны мобилизовать все силы, использовать все способы, с помощью которых скот может выжить в суровые зимние условия.

Руководители областных и районных партийных, советских и сельскохозяйственных органов, совхозов, МТС и колхозов следуют твердо уяснить, что они несут полную ответственность за сохранность поголовья.

Все сильные и средства должны быть сейчас направлены на успешное завершение зимовки скота, на сохранение всего поголовья общественного стада.

**Издание отдельной брошюры сообщения Центрального статистического управления при Совете Министров ССР «Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства ССР в 1953 году»**

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет отдельной брошюры сообщение Центрального статистического управления при Совете Министров ССР «Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства ССР в 1953 году».

Брошюра издана массовым тиражом. (ТАСС).

## СВОДКА

о ходе осенне-зимнего ремонта тракторов в МТС и МЖС Узбекской ССР на 28 февраля (в процентах)

Области	Выполнение плана национального и тек. ремонтов	Прирост за 10 дней	Области	Выполнение плана национального и тек. ремонтов	Прирост за 10 дней
Хорезмская	106,9	18,7	Кашка-Даргинская	91,0	5,5
Бухарская	100,0	9,5	Андижанская	84,0	2,8
Кара-Калпакская			Ташкентская	82,6	5,7
АССР	93,8	7,2	Наманганская	77,7	9,2
Самаркандская	92,4	6,9	Сурхан-Даргинская	75,5	7,0
Ферганская	91,0	10,5			

На 28 февраля (в процентах)

## Больше хлопка социалистической Родине!

## Развернем соревнование бригад и звеньев за дальнейший подъем хлопководства

Совет Министров ССР и ЦК КПСС в своем постановлении «О дальнейшем развитии хлопководства в Узбекской ССР в 1954—1958 годах» наметил общирную программу по резкому увеличению производства хлопка в нашей республике.

Факты показывают, что кое-где руководители партийных и советских организаций, колхозов, совхозов и МТС не понимают еще всей ответственности, которая возлагается на них за организацию зимовки и сохранение научной поголовья. Так, например, колхоз имени Кагановича, Чирчикинского района, летом и осенью ничего не делало для того, чтобы подготовиться к зимовке. Сейчас же, когда создалось тревожное положение, руководители колхозов пытаются снять с себя вину за плохую организацию зимовки, ссылаясь на различные объективные причины. Безответственно относятся к проведению зимовки в некоторых совхозах треста «Узбекскохозкаркуль». — «Нур-Ата», «Джангель» и ряде других. Несмотря на наличие большого запаса грубых и концентрированных кормов и достаточно обеспеченному помещением, зимовка из-за неорганизованности проходит здесь плохо, имеются случаи обмороживания и подежа скота.

Такое же неблагополучное положение с зимовкой создалось в ряде племенных совхозов Министерства совхозов Узбекской ССР. В племсовхозе «Кок-Арай» № 6 корма своевременно не подвозятся, не перерабатываются, рацион кормления нарушается. Поголовье истощается, имеет место отход. Плохо проходит зимовка овец в племсовхозе «Мирзачульский» № 10 и некоторых других.

Создавшееся в республике тревожное положение с зимовкой скота, и особенно овец и коз, требует, чтобы руководители партийных, советских, сельскохозяйственных органов и колхозов пришли беззлатоглазые меры для сохранения всего поголовья. Необходимо расставить животноводческие кадры на фермах так, чтобы в эти напряженные дни каждая ферма была обеспечена квалифицированным руководством. Необходимо мобилизовать транспорт, взять на учет все кормовые ресурсы районов и колхозов и организовать наиболее правильное и рациональное использование имеющихся запасов кормов. Многие колхозы опушают сейчас овцы и коз, требует, чтобы предупредить заболевание животных, не допустить отхода от простуды. Необходимо широко применять различные научные и практические меры для подкрепления ослабленного и истощенного скота.

Ход зимовки в республике в равные и лучшие агротехнические сроки, и до 20 апреля на всей площади получаем дружинные, полноценные всходы. К первым числам мая завершаем прореживание, а затем первую обработку хлопчатника. За сезон мы даем хлопчатнику по 5,6, 7 полноценных обработок и столько же поливов.

Исключительное значение мы придаём сохранению на каждом гектаре необходимого количества растений.

Начинаем с появления всходов и до завершения первой обработки, не склоняя раздельно, обследуем свою посевную и всходы, где оказываются изрезанные овцы и козы, проводим подсев и подсадку хлопчатника. Наиболее уплотненное, рациональное размещение растений хлопчатника на одном гектаре пашни — одно из важнейших условий получения высокого урожая хлопка.

Все познаваемые агротехнические приемы, такие, как проправка семян ядовитыми препаратами, солнечный прогрев их, одиночное стояние растений, внесение минеральных удобрений в гранулированном виде и в бок радика, поливы хлопчатника тонкой струей по глубоким бороздам и другие находят у нас широкое применение.

Все это позволяет нам из года в год повышать урожай. В прошлом году, например, средняя урожайность хлопчатника составила в звене Салима Каюмова 46,5 центнера с каждого из 11 гектаров, в звене Джуркула Талбаева — по 52,5 центнера с площади 10 гектаров, в бригаде Шарафа Расула — по 41 центнеру с каждого из 45 гектаров. В бригаде Хоши Мухаммадиева было по-

лучено по 42 центнера хлопка с каждого из 42 гектаров посева, в бригаде Ханбии Имамовой — по 43 центнера с 54 гектарами, в бригаде Ирии Нурхановой — по 47 центнеров с каждого из 49 гектаров.

Все труженики Узбекистана с огромным воодушевлением и гордостью одобрили это решение партии и правительства о дальнейшем развитии хлопководства в Узбекской ССР в 1954—1958 годах.

Большинство урожаев в прошлом году дали звенья, другие передовики. Звено Хайриной Юсуповой из колхоза имени Чкалова, Паст-Даргомского района, получило по 49 центнеров с гектара, звено Турсыновой Каримовой из колхоза «Пролетарий», Катта-Курганского района, — по 50 центнеров, звено Рашида Халилова из колхоза имени Сталина, Джизакского района, — по 54,5 центнера с гектара.

Многие звеньевые, добившись в прошлые годы высоких урожаев на небольших участках, решили применить свой опыт на более крупных площадях и тоже добились хороших результатов. Так, например, И. Нуриханова, руководителя колхоза имени Кагановича, Катта-Курганского района, звено Ирии Нурхановой из колхоза имени Салима Каюмова, Катта-Курганского района, звеном собрала в 1950 году на площади 6 гектаров по 79 центнеров хлопка. Ей было присвоено звание Героя Социалистического Труда. Воодушевленная высокой правительственною наградой, И. Нуриханова решила возглавить хлопководческую бригаду и применить там свой опыт и знания. Здесь она также добилась высоких результатов. Так, бригада в 1952 году сдала с каждого из 51 гектара по 43 центнера хлопка. В прошлом году бригада Ирии Нурхановой засвела 49 гектаров и собрала самый высокий урожай в колхозе с гектара.

А вот другой замечательный пример. Старейший хлопкороб колхоза «Пролетарий», Катта-Курганского района, Шараф Расулов несколько лет подряд возглавлял звено и давал по 50—60 центнеров хлопка с гектара. Последние 10 лет он работает бригадиром и в течение всего этого периода ежегодно выращивает на больших площадях по 39—46 центнеров хлопка с гектара.

Сейчас имеется все возможности для нового мощного подъема хлопководства. Машинно-тракторные станции расположают огромным парком новой и новейшей техники, республика получает дополнительно большое количество тракторов и почвообрабатывающих орудий. Дело за правильной организацией тракторных работ, эффективным использованием всех машин.

Сейчас имеется все возможности для нового мощного подъема хлопководства. Машинно-тракторные станции расположают огромным парком новой и новейшей техники, республика получает дополнительно большое количество тракторов и почвообрабатывающих орудий. Дело за правильной организацией тракторных работ, эффективным использованием всех машин.

Теперь, когда за хлопковыми колхозами закреплены по 3—4 тракторных бригад, имеется полная возможность так построить их работу, чтобы трактористы обрабатывали одни и те же поля в течение всего сельскохозяйственного года. Это намного улучшит использование тракторов и повысит заинтересованность трактористов в поэзии труда.

В МТС располагают сейчас большим количеством землерыхих и планировочных машин. Широко используется эта техника, МТС могут оказать большую помощь хлопководческим бригадам в мелиоративном улучшении многих земельных участков, что имеет значение для повышения урожая в землях, неблагополучных в мелиоративном отношении.

В МТС и колхозы пришел большой отряд агрономов. В новых условиях агрономы могут и должны оказывать более действенное влияние на хлопководство. Нам кажется, что агрономы, внимательно изучив почвенные, водные и другие объективные условия в своих колхозах, должны помочь каждому из них разработать для всех хлопководческих бригад агротехнические меры приятии и следить за их точным выполнением.

Шараф РАСУЛЕВ — бригадир

колхоза им. Салима Каюмова,

Каримова Имамова —

бригадир

хлопкороба

Салима Каюмова,

Ханбии Имамова —

бригадир

хлопкороба





## Открытое письмо Коммунистической партии Великобритании

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). Исполнительный комитет Коммунистической партии Великобритании опубликовал открытое письмо к членам лейбористской партии, к членам профсоюзов и участникам кооперативного движения, в котором призывают их начать в Англии массовую кампанию против перевооружения Западной Германии.

В письме говорится: «Английское рабочее движение может и должно помешать перевооружению германских милитаристов. Было бы преступлением против мира и против английского народа вновь вложить оружие в руки тех, кто виновен в развязывании двух мировых войн. Однако именно такова цель американского правительства и консервативного правительства Англии. Они хотят добиться создания европейского сообщества, что означает перевооружение Западной Германии...»

В письме указывается, что возражения против официальной политики перевооружения Западной Германии, высказанные в парламентской фракции и в национальном исполнкоме лейбористской партии, отражают сильнейшее недовольство политики перевооружения Западной Германии, существующее среди английского народа. «Несмотря на все усилия правового руководства, ему удалось получить самое незначительное большинство голосов в поддержку своей политики в парламентской фракции лейбористской партии. Если бы сейчас была召вана специальная конференция лейбористской партии, то предложение о перевооружении Западной Германии было бы отвергнуто подавляющим большинством голосов».

## «ЕВРОПЕЙСКАЯ АРМИЯ» — УГРОЗА БЕЗОПАСНОСТИ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ, 1 марта. (ТАСС). Сообщения демократической печати свидетельствуют о росте движения против возрождения германского милитаризма. Газета «Юманите» пишет, что 28 февраля в городах Ним (департамент Гар), Ниор (департамент Севр), Кайанон (департамент Воклюз) и других состоялись крестьянские съезды в защиту мира и французского сельского хозяйства. Делегаты съездов подчеркивали, что восстановление реваншистского вермахта под прикрытием «европейской армии» является угрозой национальной независимости и безопасности Франции. «Народы Франции и Советского Союза заинтересованы в объединении своих сил», — заявил председатель крестьянского комитета департамента Гар Нэгр. — Французы, придерживающиеся самых различных политических убеждений, высказываются против Европейского оборонительного союза».

Муниципальный совет коммуны Кийан (департамент Од), в состав которого входят 11 социалистов и 10 радикалов, по предложению местного совета мира единодушно высказался против ратификации боннского и парижского договоров.

## МИЛИТАРИЗАЦИЯ ЗАПАДНОГЕРМАНСКОЙ ЭКОНОМИКИ

БЕРЛИН, 2 марта. (ТАСС). Газета «Индустрии курия» сообщает, что теперь, после включения в бонницкую конституцию дополнительных военных статей, бундестаг может заняться проектом закона о создании «федерального экономического совета». Газета отмечает, что обсуждение закона о «федеральном экономическом совете» намечено провести в комиссиях бундестага как можно быстрее с тем, чтобы обеспечить принятие бундестагом соответствующего закона еще до начала летних парламентских каникул, то есть до 18 июля этого года.

## ИНЦИДЕНТ В ПАЛАТЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ США

НЬЮ-ЙОРК, 2 марта. (ТАСС). По сообщению агентства, вчера во время заседания палаты представителей США в галереи для публики было сделано неожиданное выстрелов в членов конгресса. Как было установлено, стреляли пурпуринцы, кричавшие: «Наша страна не свободна. Освободите Пурпур-Рико».

Были ранены пять членов палаты: два республиканца — Бентли (от штата Мичиган) и Джексон (от штата Айова) и

три демократа — Дэвис (от штата Теннесси), Робертс (от штата Алабама) и Голден (от штата Мэриленд).

Когда полиция схватила покушавшихся на двух мужчин — пурпуринцев и одну женщину, чтобы отправить их в отделение полиции, один из трех выбросил пурпуринский флаг. Женщина, называвшаяся Лолитой Леон, закричала: «Я хочу свободы для моей страны, моя страна должна быть свободна».

## БОРЬБА ИТАЛЬЯНСКИХ БАТРАКОВ

РИМ, 1 марта. (ТАСС). Итальянская федерация батраков сообщает, что в ряде мест борьба итальянских батраков, по ключение торгового соглашения с Советским Союзом было бы очень выгодно для сбыта индонезийского сырья.

## ИНДОНЕЗИЙСКАЯ ГАЗЕТА ПРИЗЫВАЕТ К ТОРГОВЛЕ С СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ

ДЖАКАРТА, 2 марта. (ТАСС). Газета «Пердаман» подчеркивает, что заключение торгового соглашения с Советским Союзом было бы очень выгодно

для Индонезии. Правительство, указывает газета, должно расширять рынки сбыта индонезийского сырья.

## ДАЛЬНЕЙШЕЕ РАЗВИТИЕ АНЬШАНЬСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА

ПЕКИН, 2 марта. (ТАСС). На крупнейшем в Китае Аньшаньском металлургическом комбинате строятся новые цехи. Как сообщают сегодня газета «Гуанчженьжэбао», на комбинате приближается к концу строительство цеха тонколистового проката. В настоящие времена заканчивается монтаж прокатного стана и закончен монтаж многочисленных вспомогательных агрегатов. В

ближайшее время начнутся испытания стана. Цех тонколистового проката, так же как и введенные в эксплуатацию в конце прошлого года трубопрокатный и рельсобалочный цехи и дома № 7, входит в число 141 предприятия, строительство и реконструкция которых осуществляются с помощью Советского Союза.

## ПРЕБЫВАНИЕ В ИНДИИ СОВЕТСКИХ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ

ДЕЛИ, 1 марта. (ТАСС). По сообщениям печати, на концерте советских мастеров искусств, проходившем в гор. Банглор (штат Майсor), под открытым небом, присутствовало около 20 тысяч зрителей. Концерт прошел с большим успехом. Мэр Банглора Х. С. Ситараман заявил, что «мы в Индии рассматриваем советскую делегацию деятелей культуры как послов доброй воли и дружбы».

Власти штата Майсor и общественность проводили советских гостей, выехавших специальным поездом в Хайдерабад. Десятки тысяч местных жителей

## Выступление Неру в парламенте

ДЕЛИ, 1 марта. (ТАСС). Как следует из сообщения делийского радио, премьер-министр Индии Неру объявил сегодня в парламенте, что он отклонил содергавшееся в недавнем послании президента Эйзенхауэра предложение американской военной помощи Индии.

С тех пор как было объявлено, что США собираются оказывать военную помощь Пакистану, сказал Неру, напряжение в отношениях между Индией и Пакистаном усилилось и усилилось также опасность. Многие страны испытывают беспокойство по поводу последствий, которых это может повлечь за собой.

Неру заявил далее: Президент Эйзенхауэр заверяет, что американская помощь Пакистану не будет использована против Индии. Однако на основании прежнего опыта Индия знает, что ничего не было предпринято, чтобы пристановить агрессию шесть с половиной лет тому назад в Кашмире. США не предприняли ничего, чтобы осудить эту агрессию. Вместо этого Индия просили поднимать этот вопрос в интересах мира.

Касаясь предложений Эйзенхауэра о военной помощи Индии, Неру сказал:

«Если Индия возвратит против оказания военной помощи Пакистану, то, приняв такую помощь, мы были бы лицемерами и беспричинными ошпортистами. Необходимо, чтобы между Индией и Пакистаном развились дружеские отношения. Проблемы, представляющие собой интерес, могут решаться только с помощью этими странами, а не путем вмешательства извне. За последнее время между Индией и Пакистаном установились более дружеские отношения. Теперь они снова ухудшаются, и возникают новые трудности. Американская военная помощь Пакистану является своего рода вмешательством, которое может иметь более серьезные последствия, чем предыдущие формы вмешательства.

## СОБЫТИЯ В СУДАНЕ

ПАРИЖ, 1 марта. (ТАСС). Сегодня в г. Хартум на торжество открытия суданского парламента прибыл президент Египта генерал Нагиб.

Хартумский корреспондент агентства Франс Пресс передает, что демонстранты в ознаменование прибытия президента Нагиба в Хартум вызвали контингенты сторонников двух партий, а также между демонстрантами и полицией, насчитывается 19 убитых и несколько сот раненых. Полиция несколько раз открывала огонь.

В связи с этим событиями открытие суданского парламента отложено. В Хартуме введен чрезвычайное положение.

## НОВОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛИВАНА

БЕИРУТ, 1 марта. (ТАСС). Как передает бейрутское радио, новое правительство Ливана сформировано в следующем составе:

Премьер-министр, министр финансов и министр информации — Абдалла Язи; министр иностранных дел и министр юстиции — Альфред Накаш; министр почт и телеграфа — Никола Салем; министр обороны — Маджид Арслан; министр внутренних дел — Жорж Хирай.

## РЕОРГАНИЗАЦИЯ ИРАНСКОЙ ПОЛИЦИИ ПОРУЧАЕТСЯ АМЕРИКАНСКОМУ «СПЕЦИАЛИСТУ»

ПАРИЖ, 28 февраля. (ТАСС). Корреспондент агентства Франс Пресс, по вопросам криминалистики Джон Леон, передает из Тегерана, что в

Иран прибыл «американский специалист по вопросам криминалистики» Джон Леон, которому поручено пропечатать иранскую полицию.

## РОСТ ДОРОГОВИЗНЫ В ЧИЛИ

БУЭНОС-АИРЕС, 2 марта. (ТАСС). В Чили продолжает расти стоимость жизни. Газета «Эль Сигло», ссылаясь на официальные данные генерального статистического управления, которые

подтверждены центральным банком Чили, указывает, что в течение января этого года стоимость жизни в стране возросла на 4,6 процента.

## В ТЕАТРАХ И КИНО:

ТЕАТР им. ХАМЗЫ — 3/III Сердечные тайны.

ТЕАТР им. НАВОИ — 3/III Кэр Оглы, 4/III Сценическая красавица.

ТЕАТР им. М. ГОРЬКОГО — 3/III Месяц в деревне, 4/III Не называя фамилии.

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ТУРКЕСТАНСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА — 3/III Оптимистическая трагедия, 4/III Порт-Артур.

ТЕАТР им. МУКИМИ — 3/III Мукими, 4/III Тахир и Зухра.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ им. СВЕРДЛОВА — 3/III концерт узбекского ансамбля песни и танца Узгосфилармонии. Художник, руководитель — Г. Н. Коган, муз. руководитель — Хамид Раҳимов, балетмейстер засл. арт. спектакля Е. Н. Барановский. Начало в 8 ч. вечера.

4/III концерт симфонического оркестра Узгосфилармонии. Дирижер — Мардон Насимов, солист — Юрий Кривцов. В программе: Бетховен, Чайковский. Начало в 8 ч. вечера.

5/III концерт, посвященный памяти И. В. Степанова. Исполнители: симфонический оркестр, хоровая капелла и солисты Узгосфилармонии. Дирижеры — Мардон Насимов, Абдурахан Султанов. Начало в 8 ч. вечера.

«РОДИНА», «ИСКРА», «МОЛОДАЯ Гвардия», «УЗБЕКИСТАН» «20 лет КОМСОМОЛА» им. НАВОИ, «25 лет УЗБЕКИСТАНА», «ДВОРЕЦ ШВЕЙНИКОВ» — новый польский художественный фильм-комедия Дело, которое нужно уладить.

ДОМ УЧЕНЫХ — С юным сердцем.

УЗБЕКСКАЯ КОНТОРА «КИНОПРОКАТА»

вновь выпускает на экраны киноустановки РЕСПУБЛИКИ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

ДЕПУТАТ БАЛТИКИ

Сценарий — Д. Даля, А. Зархи, Л. Рахманова и З. Хейфиц.

По либретто — Л. Рахманова.

Музыка — Н. Тимофеева.

Постановка — А. Зархи, И. Хейфиц.

В РОЛЯХ СНИМАЛИСЬ:

Н. Черкасов, М. Домашева, Б. Ливанов, О. Жанов, А. Мельников.

Производство киностудии «Ленфильм», 1947 года.

МИРЗАЧУЛСКОМУ ПЛЕМСОВОЗУ № 10 им. БУШУЕВА

ТРЕБУЮТСЯ:

инженер-строитель или опытный техник-строитель и квалифицированные строительные рабочие.

Квартиры обеспечиваются. Заявления с приложением копии послужного списка работ направлять по адресу: пос. им. Крупской, Гулистанского района, Ташкентской области.

Ахмедова Хамра, проезд по ул. 9 января, 45, возбуждается дело о разводе с Ахмедовой, Гульнарой, проезд по ул. Невской, 1/3. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1 уч. Стальского района г. Ташкента.

Чернов Владимир Константинович, проживает по Чимкентскому тракту, 44, возбуждается дело о разводе с Черновой Любовью Алексеевной, проживает по ул. Невской, 1/3. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1 уч. Ташкента.

Бурыкина Раиса Федоровна, проживает в г. Ташкенте, по ул. 2-й Сарыкульской, 7, корпус 4-й, возбуждается дело о разводе с Бурыкиным Иваном Липатьевичем, проживает в Ростовской обл. Литвиновского района, сельсовет Ильинский, хутор Калиновка, Литвиновский район. Дело подлежит рассмотрению в народном суде 7 уч. Ленинского района г. Ташкента.

Подписка принимается в «Союзпечати» (ул. Карла Маркса, № 25). Главпочтамт (ул. Крылова, № 4), почтовыми отделениями связи г. Ташкента.

Ташкентский «Союзпечати».



## Цветоводы готовятся к весне

Сотни тысяч молодых деревьев, кустарников, цветов будет высажено на улицах в городах Узбекистана и другие республики саженцы деревьев, семена выращиваются в Ташкенте.

В Ташкентском городском цветоводстве подготовлены к посадке 200 тысяч саженцев декоративных деревьев — дуба, клена, каштана, яблонь, 60 тысяч корней цветущих кустарников, 350 тысяч корней живущих изгородей.

В марте цветоводы подготавливаются к посадке первых цветочных магазинах появляются первые белые лилии, птицы которых получены из Москвы и высажены уже в грунт в питомниках. Высадка в грунт также луковицы гладиолусов, гиацинтов, георгинов, которые зацветут значительно позже, готовятся к высадке ковровые.

Ташкентские цветоводы получили